

**RETIFICAÇÃO N.º 01 AO EDITAL Nº 68/UNOESC-R/2011**

**Estabelece as normas para a seleção de candidato interessado em participar do Programa de Bolsas – Programa Ciências sem Fronteiras (CNPq) para Graduação Sanduíche no exterior em 2012 e dá outras providências.**

O Magnífico Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina, Prof. Dr. Aristides Cimadon, no uso de suas atribuições faz saber aos acadêmicos/cas regularmente matriculados, torna pública a **RETIFICAÇÃO N.º 01** ao EDITAL Nº 68/UNOESC-R/2011:

1 – No item 3 onde se lê:

**3. ÁREAS PRIORITÁRIAS E CURSOS**

**3.1** As áreas e cursos prioritários para a inscrição neste Edital são:

- a) Engenharia Elétrica;
- b) Engenharia Sanitária e Ambiental;
- c) Engenharia de Alimentos;
- d) Farmácia;
- e) Bionergética;
- f) Biotecnologia Industrial;

Leia-se:

**3. ÁREAS PRIORITÁRIAS E CURSOS**

**3.1** As áreas e cursos prioritários para a inscrição neste Edital são:

- a) Engenharia Elétrica;
- b) Engenharia Sanitária e Ambiental;
- c) Engenharia de Alimentos;
- d) Farmácia;
- e) Bionergética;
- f) Biotecnologia Industrial;
- g) Engenharia Florestal;
- h) Engenharia Civil.

Registre-se e Publique-se.

Joaçaba,(SC), 22 de dezembro de 2011.

**Aristides Cimadon,**  
**Reitor**